

## Полицейские Катав-Ивановского района провели зарядку для детсадовцев

 Сотрудник полиции провела спортивную зарядку с воспитанниками МДОУ ДС №7 "Колокольчик".

 В рамках ежегодного спортивно-массового мероприятия «Зарядка со стражем порядка» участковый уполномоченный младший лейтенант полиции - Александра Федюков и старшина ГТО младший сержант внутренней службы Боровкова Владислава провели зарядку для воспитанников детского сада «Колокольчик» города Катав-Ивановска.

 Ребята с легкостью выполняли все спортивные задания, с которыми справились на «отлично».

 В ходе мероприятия ребята внимательно наблюдали за стражами порядка и активно выполняли спортивно-развлекательные упражнения.

 Ребята обещали полицейским, что теперь всегда будут с радостью ходить на зарядку и съедать всю кашу, которую им дают на завтрак, чтобы оставаться такими же активными, весёлыми и здоровыми.

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд](#) [#мвд74](#) [#полиция](#) [#mvd](#) [#mvdrussia](#) [#police](#) [#южныйурал](#) [#МВДсилаизабота](#) [#КатавИвановск](#) [#ПолицияКатавИвановска](#)

